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)Slotavond Woensdag 11 mei 
Vanwege de beschikbaarheid van de kantine houden we dit jaar de slotavond van het seizoen op woensdagavond 11 mei. Het programma voor deze avond is als volgt:

18:00 – 19:00 uur: Ouder – Kind toernooi voor Cool Moves Volleybal 
Voor de groep die normaal traint tussen 6 en 7 uur organiseren we een Ouder- Kind toernooi waarbij de jeugd op het veld kan laten zien wat ze allemaal hebben geleerd in de afgelopen seizoen en gelijk kunnen kijken of hun ouders eigenlijk ook wel een beetje kunnen volleyballen. Uiteraard is dit het leukste als er ook zoveel mogelijk ouders meedoen.  Daarom hierbij de oproep voor de ouders om deze avond mee te komen naar de Koggenhal en mee te spelen!

19:00 – 20:15 uur: Mix toernooi 
Voor de jeugdtrainingsgroep van 7 uur, hun ouders, de seniorentrainingsgroepen en alle partners, buren, vrienden, etc. die deze avond mee willen doen, volgt vanaf 7 uur het welbekende mix toernooi. We gooien alle groepen door elkaar en maken teams die aan elkaar gewaagd zijn. Met die teams spelen we onderlinge wedstrijden en hebben we een gezellig begin van de avond. 

20:30 uur: Ledenvergadering
Als de zaal weer opgeruimd is en iedereen een welverdiende douche heeft gehad, beginnen we met de ledenvergadering. De agenda is inmiddels verstuurd, net als de notulen van de vorige ledenvergadering. Op de agenda onder meer de financiële situatie van de vereniging, het afgelopen seizoen en de toekomst van WVS’90. Uiteraard zijn alle leden, net als de ouders van harte welkom om deel te nemen aan de vergadering en mee te praten over onze vereniging. Wanneer we uitgepraat zijn, sluiten we het seizoen af met een borreltje aan de bar en daarna kan iedereen uitwaaieren naar de terrassen, de camping, het strand of de eigen tuin om van de zomer te gaan genieten. 

Slotcompetitie
Voor beide competitieteams was het tot het eind van het seizoen spannend. In de laatste wedstrijd werd namelijk bepaald welke plaats in de eindrangschikking ingenomen zou worden. De B-jeugd (meiden + 1 jongen) speelden een spannende laatste wedstrijd in Alkmaar. Met een 3-1 overwinning kwamen zij in wedstrijdpunten gelijk met concurrent Nivo uit Hoorn. Helaas was dat op basis van het puntensaldo net te kort voor de tweede plaats in de poule maar we noemen het gewoon gedeeld tweede!




Het herenteam wist in de een-na-laatste wedstrijd tegen VVW genoeg punten binnen te halen om zeker te weten dat degradatie zou worden ontlopen. De laatste wedstrijd in Castricum ging daarom alleen nog om de plaats in de poule. Door een 3-2 overwinning werd toch nog een 7e plaats behaald. 

Rabobank fietstocht. 
Op zaterdag 11 juni is de jaarlijks Rabobank fietssponsortocht. Er zijn nog een aantal vrije plekken om mee te fietsen en zo in totaal € 250 voor WVS’90 te verdienen. Leden, maar ook hun ouders, partners, kinderen, buren, vrienden en bekenden zijn van harte uitgenodigd om mee te fietsen. Je kunt je opgeven bij Rob via secretaris@wvs90.nl (of je kunt het ook even bij hem melden dat je mee wilt fietsen). 

Begin volgend seizoen: Spelregelcafé
In de vorige editie hebben we reeds het spelregelcafé aangekondigd: een leuke en interactieve manier om meer te leren over de spelregels en zelfs het basis scheidsrechtersdiploma te halen. Inmiddels hebben we bericht dat we in aanmerking komen voor de beschikbare subsidie. Aan het begin van het seizoen zullen we 1 of meer sessies gaan organiseren voor de jeugd en voor de senioren. 

Demo Wandel4daagse
Gymvereniging EDO heeft ons opnieuw benaderd om tijdens de wandel4daagse een demo te verzorgen. Omdat we het volleybal in Koggenland graag meer bekend willen maken, pakken we dit graag op. Op donderdag 19 mei doen we daarom een beroep op de leden om te assisteren bij de demo. Wil je graag meehelpen? Meld je dan bij Jeroen van Diepen!

Oud papier ophalen.
Hierbij het schema t/m augustus (zonder dat eventuele ruil van beurten is verwerkt.)
14-05-2016	 	Jeroen Ruiter/Siem Dol 
28-05-2016 		Theo Braas/Geert Laan 
06-08-2016		Tom Segers/Karel Wiegert 
20-08-2016		Peter de Lange/Karla  Wassenaar

Opzeggen lidmaatschap
Mocht je na dit seizoen stoppen met volleyballen bij WVS’90, maak dit dan uiterlijk op 1 juli kenbaar bij het bestuur. 
	
Voorzitter: Mark Dikstaal, Draafsingel 36, 1623 LB Hoorn, voorzitter@wvs90.nl, 06-12782307
Penningmeester: Edwin Booi, Reaal 49, 1628 RB Hoorn, penningmeester@wvs90.nl, 0229-233636
Secretaris: Rob Veerman, Buitenhof 22, 1648 JB De Goorn, secretaris@wvs90.nl, 0229-541428
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